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Célkitűzés: 

Kunszentmiklós 30 kilométeres körzetében két művészeti iskola, öt néptáncegyüttes működik 
több csoporttal, viszont egyik településeken sem rendeznek táncházat, csak 
Kunszentmiklóson. Az igény pedig egyre nagyobb mind gyerekek, mind fiatalok, és felnőttek 
részéről. Kunszentmiklós minden szempontból középpontban van, jó a közlekedés, jó az 
infrastruktúra ahhoz, hogy egy művészeti központ legyen a Felső-Kiskunságban. (a művészeti 
iskola központja is itt van) Kunszentmiklóson szokás, hogy a táncházaink kapcsolódnak 
népszokásokhoz. Ehhez a Viselettel viselkedjünk program jó alapot ad. Kézműves 
foglalkozásokkal és népzenei koncertekkel színesítve szeretnénk a kulturált szórakozás 
lehetőségét megadni, a táncházmozgalmat népszerűsíteni. A korábbi pályázatokkal 
lehetőségünk nyílt havonta egy alkalommal táncházat rendezni. Ezek az alkalmak 
fellendítették a kistérség mozgalmát, szorosabbá fűzték az együttműködést. Múlt évben 
létrejött a Felső-Kiskunsági FolkKözösség, amely a kistérségben található együtteseket fogja 
össze, közös műsorokra, szakmai együttműködésre, és közös tánctanulásra, táncházra. A 
táncházak alkalmával lehetőség nyílik az együtteseknek, művészeti iskolásoknak más, 
"idegen" tanároktól tanulni, szélesebb körben gyakorolni az improvizálást, nem beszélve a 
társadalmi összetartó erőről. Szintén nagy szükség van az élőzenés táncolás lehetőségére, mert 
a művészeti iskoláknak és kicsi táncegyütteseknek sajnos nincs megfelelő anyagi forrása erre. 
A pályázattal 8 alkalmas táncházsorozatot terveztünk, 2023 novemberétől 2024 júniusáig, 
havi egy alkalommal. Minden táncházunk valamilyen népszokás köré csoportosul, így 
szeptemberben évindító (nyárbúcsúztató), októberben szüreti, novemberben Katalin és András 
napi (Advent kezdete), decemberben karácsonyi ünnepkörhöz kapcsolódna, s így tovább 
januárban újévi, februárban farsangi, márciusban kiszéző, áprilisban húsvéti, májusban 
pünkösdi, és júniusban nyárköszöntő. A táncházakba gyermekjátszót, ifjúsági és felnőtt 
táncházat szervezünk. Amennyiben olyan ünnepkörhöz kapcsolódik, kézműves foglalkozással 
színesítjük, és többször koncertet is szeretnék tartani. Amennyiben lehetőség nyílik rá, egy-
egyalkalommal nemzetiségi táncházat szeretnénk szervezni. 

 

A pályázat eredménye: 

Kunszentmiklós a Kiskunság fővárosa. Korábban több táncház és népzenei koncert volt, de 
forráshiány miatt ezek száma lecsökkent. Az elmúlt években a Csoóri Sándor Alap 
támogatásával újra tudtuk éleszteni a táncház-mozgalmat, és rendszeressé tudtuk tenni azt.  

Kunszentmiklós 30 kilométeres körzetében két művészeti iskola, öt néptáncegyüttes működik 
több csoporttal, viszont egyik településeken sem rendeznek táncházat, csak 
Kunszentmiklóson. Az igény pedig egyre nagyobb mind gyerekek, mind fiatalok, és felnőttek 
részéről. 

Kunszentmiklós minden szempontból középpontban van, jó a közlekedés, jó az infrastruktúra 
ahhoz, hogy egy művészeti központ legyen a Felső-Kiskunságban. 

A támogatásoknak köszönhetően egyre nagyobb az érdeklődés a rendezvények iránt, a Felső 
Kiskunsági FolkKözösség aktívan vesz részt benne. 

A pályázattal lehetőségünk nyílt havonta egy vagy több alkalommal táncházat rendezni. Ezek 
az alkalmak fellendítették a kistérség mozgalmát, szorosabbá fűzték az együttműködést. 



Lehetőséget biztosítottak az együtteseknek, művészeti iskolásoknak más, "idegen" tanároktól 
tanulni, szélesebb körben gyakorolni az improvizálást, nem beszélve a társadalmi összetartó 
erőről. Szintén nagy szükség van az élőzenés táncolás lehetőségére, mert a művészeti 
iskoláknak és kicsi táncegyütteseknek sajnos nincs megfelelő anyagi forrása erre. 

A táncházak alkalmával volt gyermekjátszó, énektanulás, kézműves fonó, és felnőtt táncház 
is.  

Idén a táncház vezetésére a szakemberek mellett lehetőséget kaptak saját táncosaink is, így 
mind táncban, mind énektanulásban kipróbálhatták magukat. A feladatot sikerrel vették, így a 
jeles szakmai múlttal rendelkező táncházvezetők mellett, saját társaiktól is tanulhattak a 
táncos gyerekek, felnőttek.  

Továbbra is fontosnak tartjuk, hogy a táncház-módszert minél szélesebb körben terjesszük, 
ismertessük.  

A pályázott összegből zenekart tudtunk fogadni, külsős oktatókat bíztunk meg.  

Elért eredmények 

Legfontosabb eredménynek a rendszeresség kialakulását, az egyre szélesebb körű érdeklődést, 
a fejlődést, a közösség formálását tartom. A támogatással sikerült elérni, hogy az embereknek 
igénye legyen a táncházra, a kulturált szórakozásra. Sikerült mindezt a bálok és magyar nóták 
„hazájában” elérni, megteremteni. Idei évben több kapcsolódó rendezvény is volt a táncházak 
alkalmával, kézműves fonó, melyen gyöngykalárisokat fűztünk, énektanulás, népszokás 
felelevenítése (lucázás, kiszézés, pünkösd). Jövőben még nagyobb hangsúlyt szeretnénk 
ezekre helyezni. Áprilisban a saját táncház helyett ellátogattunk a Táncháztalálkozóra. 

A Felső Kiskunsági FolkKözösség egyre aktívabban vesz részt a programokban, így több 
településről érkeznek minden alkalomra az emberek. 

Sajnos az eredetileg igényelt összeg helyett egy csökkentett támogatást kaptunk, így nem 
tudtuk mind a nyolc alkalmat megrendezni, helyette öt nagy, illetve egy kisebb táncházra 
jutott támogatás, melyből legtöbbször a zenekar és az oktatók díját fedeztük.  

Táncházaink sorrendben: 

December 16. Adventi zenekaros táncház és kézműves fonó Kunszentmiklós, 15:00 – 23:00 

Február 24. Galga-menti hétvége, egész napos tanítás, Zenekaros Táncház és kézműves fonó 
Kunszentmiklóson, 10:00-23:00 

Március 23. Húsvéti zenekaros táncház, Kiszézés Kunszentmiklós, 14:00 – 22:00 

Május 18. Családi nap, műsor, Táncház, kézműves foglalkozás Kunadacs, 10:00-23:00 

Június 15. Művsulis Családi Nap, Évzáró táncház, gálaműsor, kézműves foglalkozás 
Kunszentmiklós, 12:00 – 22:00 

Június 27. Gyermektáncház Kunszentmiklóson 13:00-15:00 

 

A programokról beszámolót a www.kiskunsagfolk.hu oldalon találhatnak az olvasók. 


